3aoanue nonyuun

OI'bOY BO «Koctpomckas I'CXA»
Kadenpa «CtpoutenbHble KOHCTPYKIIAMY

SAOAHUE

Ha BBITIOJTHEHHE KYPCOBOT'O MIPOEKTA
1o auciumianHe «OcHoBaHus U QyH/IaMEHThD)
BapuaHT No§

3adanue evroan

JlaHHBIE 0 MEXaHNYECKUX CBOMCTBAX I'PYHTOB.
HcnbplTanus rpyHTOB IPOOHOM HArPY3KOid.

[nyGuna 3,0 m; ['ny6una 5,0 m. Ne mopox Yron Y nensHoe Koada.
lupuna wmamna wupuna wimamna BHYTPEHHETO | CHEIUleHHe | (UIbTpanuu
d= 27, 7 cm. d= 27, 7 cm. TPEHHUs @ C’ klla K(Ih cMm/c
P, xIla S, MM P, kIla S, MM 1 — — —
0,0 0,00 0,0 0,00 11 12° 12 3010°
50 2,81 50 2,65 111 17° 18 40107
100 5,63 100 5,20 v 16° 32 5010710
150 8,45 150 7,70 vV 32° - 201073
200 11,27 200 10,55
250 14,28 250 13,50
300 17,74 300 16,60
350 21,85 350 21,40
400 29,60
KomnpeccrnoHHBIE CBOMCTBA TPYHTOB
Ciy6una 9,0 M CinyGuna 12,0 M Hpnmeyanne:
P. xIla e P. xlla e 1. BeipaboTkH (CKBaXXMHBI ¥ NIyp(bI) PACHOI0KEHBI Ha MTPSIMOH,
’O 0 0.740 ’0 0 0.600 HpOXO,HHHIeﬁ 1o HpO,HOJ'[I)HOI\;I OCHU 31aHU4.
5’0 0:738 5’0 0:59 " 2. EZC(;:TOZI;P? MeKLy BHIPAOOTKAMH COOTBETCTBEHHO
100 0,735 100 0,590 3 e 170 M- . 015
200 0.731 200 0.586 . JlaTa npoxo/Ku BBIPabOTOK — HIOHB r.
400 0,728 400 0,580
JlanHabie 0 GU3UYECKHUX CBOMCTBAX TPYHTOB.
I'panynomerpuueckuii coctas, % (pa3Mep 4acTHIl, MM) BrnaxzocTb o o «
= = £ 2| E B
| £ |2 s | w | = | 3 = 248 S| 2:=|ER
S| E|EE| | 2| 8 2| 22| 8|8 | E3l.52°<lF% 88
o > S & o < S < < < S 2 S 2SS £ 8| £ | EE
2l S 28| Y s |2 & e & | 32| FEEFEEEE|E S B
2 | =8 “ S S S = = v =t S8E 2|8 5
1 1.1 1,0 PacturenbHbIN €10, HACHITH 1,65
2 1.1 3,0 4,5 8,6 12,9 13,2 12,7 14,6 25,2 8,3 25 20 2,75 1,97 21
3 | CkB2 | 5,0 0,5 10,3 11,9 10,5 11,3 21,6 18,2 15,7 33 21 2,72 1,98 28
4 | Cks.l | 9,0 0,5 11,5 10,0 10,5 9,5 12,9 11,5 33,6 38 20 2,73 1,99 27
5 - 12,0 - - 62,0 33,7 2,5 1,4 0,4 - 2,70 2,06 22
CkBaxxuna 1 Mypd 1 CkBakuHa 2
AOGcomroTHast oTMeTKa ycTbs 158,60 AoGconroTHas otMeTKa ycTbs 158,10 AbGcomroTHas oTMeTKa yeTbs 156,40
2 s 3 = a 2 s 3 = a o s 3 = a
| EEz|SEs 25|88 |, | EEz|SEs 35|85 ||, |EEs|Ecs2:|8¢2
z | 2c=|0cocr E=|8E =z | oo E= | 8K Zz | 2cEleocE Ea| 8k
Ego 2 5O g3 | &2 Ego 2 5O g S 2z Ego 2 X O 5o | 8E
o g e 2 g - & o g e 2 g - & o 2 £ 2 g - &
I 157,40 1,20 1,20 I 156,90 1,2 1,2 I 155,40 1,00 | 1,00
II | 15535 3,25 205 1018 11 154,80 33 2,1 11 153,10 | 3,30 | 230 | |2
11 | 151,10 | 7,50 425 |= 3; 11 | 153,10 5,0 1,7 11 | 149,25 7,15 | 385 | g
IV | 149,60 | 11,00 | 3,50 — IV | 146,10 | 10,30 | 3,15 -
V | 143,60 | 15,00 | 4,00 V | 141,40 | 15,00 | 4,70




